

Вырезка из газеты

КРАСНЫЙ КУРГАН

от

28 ИЮН 1950

Курган

Газета №

830.

5 Конференция зрителей

Конференция зрителей состоялась в селе Марайском, Мостовского района. В обсуждении спектаклей областного драматического театра приняли участие рабочие МТС, колхозники, врачи, учителя, агрономы и служащие.

Сотрудница районной библиотеки тов. Мосеева заявила: «В нашей стране театр является рассадником передовой советской идеологии, культуры и морали. Правильно отражая действительность, он воспитывает у советских людей чувство горячей любви и гордости за свою великую Родину». Затем она отметила хорошие спектакли театра — «Московский характер» и «Особняк в переулке». В заключение тов. Мосеева выразила пожелание, чтобы облдрамтеатр имел в своем репертуаре пьесы, отражающие героические дела стахановцев-новаторов.

Давая высокую оценку спектаклям театра, учитель средней школы тов. Липенгольц, ветврач тов. Алешинский, редактор газеты тов. Просеков и другие указали на отсутствие в репертуаре пьес, отражающих трудовые подвиги колхозного крестьянства, рабочих МТС и совхозов.

С ответным словом выступил артист театра И. А. Башков, поблагодаривший участников конференции за ценные предложения и заверивший их, что театр приложит все усилия к тому, чтобы эти пожелания претворить в жизнь.